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 Οι δημοσιογράφοι θεωρούν ως είδηση την απίθανη περίπτωση να δαγκώσει άνθρωπος κάποιο 
ζώο! Αντίστοιχα, είδηση στα νεότερα ήθη είναι αν κάποια απίθανη εκτός Αθηνών δραστηριότητα φθάσει και 
αναπτυχθεί στην Αθήνα, χωρίς να ελέγχεται από την Αθήνα! 
 Η «Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος», με την ευκαιρία του εορτασμού των είκοσι χρόνων 
χρήσιμης για τον θεσμό της Ιδιωτικής Ασφάλισης λειτουργίας της, πραγματοποίησε το πρώτο ετήσιο 
Συνέδριο των πλέον των διακοσίων μελών της, με δύο ημερίδες. 
 Μία στην Αθήνα για τα μέλη της Νοτίου Ελλάδος, πρωτοφανές και μέχρι απίστευτο γεγονός για τους 
μονοπωλητές και αυτοαποκαλούμενους «θεσμικούς» Σωματειάρχες και «Πανελλήνιους» εκπροσώπους 
των συνδικαλιστικών και συνταγματικών ελευθεριών των Ελλήνων πολιτών, το Σάββατο 12/11/05 και μία 
στην Θεσ/νίκη το Σάββατο 19/11/05 για τα μέλη Βορείου Ελλάδος. 
 Οι εκδηλώσεις αυτές, με τις οποίες για πρώτη φορά «φοριούνται γυαλιά» και διδάσκεται στην πράξη 
το νομικώς κατοχυρωμένο δικαίωμα και υποχρέωση των ίσων μελών Σωματείων (άρθρο 89 Α.Κ.) από την 
Θεσ/νίκη, ως έδρα Σωματείου, προς την Αθήνα, ως μη έδρα επαγγελματικού Σωματείου (απίστευτο αλλά 
αληθινό των νέων καιρών και εποχών), συνέπεσαν με άλλες πολυδιαφημισμένες εκδηλώσεις του αυτού 
χώρου και θεσμού των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων και όπου έκαστος δηλώνει… ιδιοκτήτης και αποκλειστικός… 
νομέας, υπό αυθόρμητα μειδιάματα των γνωριζόντων τα πράγματα και των νοούντων γενικώς. 
 Τελικώς η Θεσ/νίκη, των Ελλήνων και Ευρωπαίων πολιτών, μετά από μία ενενηκονταετία περίπου 
επιβληθείσας μαύρης δουλείας και αποστερήσεως ανάπτυξης και άσκησης των ελευθεριών της στον 
ιδιωτικό ασφαλιστικό χώρο, επανέρχεται στις, προ του έτους 1917, ένδοξες και επωφελείς, για το κοινωνικό 
σύνολο και τον θεσμό των ασφαλίσεων, ημέρες και εποχές της τότε ανοικοδόμησης και ανέγερσης μίας 
πλατείας και οδού Αριστοτέλους, του μοναδικού μη άναρχου πολεοδομικώς τμήματος πόλεως της χώρας 
μας, ευρωπαϊκού επιπέδου, που επιτεύχθηκε από την ικανότητα των τότε επαγγελματιών Ασφαλιστών της 
και την αναπτυγμένη ασφαλιστική συνείδηση των βορειοελλαδιτών και όχι μόνον των Θεσσαλονικέων, 
χάρις στις πολλές ασφαλιστικές αποζημιώσεις που πληρώθηκαν για τις τεράστιες ζημίες της πυρκαγιάς του 
Αυγούστου 1917, που κατέκαυσε το παλαιό κέντρο της πόλεως. 
 Απόδειξη της υπεροχής και νέας ικανότητος των νέων επαγγελματιών Ασφαλιστών Βορείου 
Ελλάδος, που είναι αποτέλεσμα ελεύθερης ανάπτυξης της προσωπικότητος και επαγγελματικής 
συμμετοχής στην οικονομική ζωή της χώρας από τον τόπο κατοικίας και έδρας εκάστου, είναι το όλως 
συμπτωματικό γεγονός της πραγματοποίησης δύο διαφορετικών Συνεδρίων Ασφαλιστών της Βορείου 
Ελλάδος στη Θεσ/νίκη την ίδια ημέρα 19/11/05, επί του αυτού αντικειμένου επαγγελματικής 
δραστηριότητος! 

Η πλατεία και οδός Αριστοτέλους, θα παραμένει αγέρωχη και υπερήφανη στις παρούσες και 
επόμενες γενεές αιώνων, με όσα πολλά συμβολίζει και διδάσκει.  

Καθηγητές επιτίθενται σε Ασφαλιστές! 
 

Και ενώ όλα τα παραπάνω συμβαίνουν στην επανακάμπτουσα Αριστοτελικώς Θεσ/νίκη, εκεί στην 
άτυχη Αθήνα, των διαπλοκών και περιπλοκών των πάσης φύσεως συντεχνιακών συμφερόντων και 
ομάδων «Πανελλήνων» Ιδιοκτητών του παντός, βγήκαν μαχαίρια, υπό Καθηγητών και Δασκάλων 
«μεταδόσεως της γνώσεως», κατά Ασφαλιστών ενός πολυαμαρτωλού Σωματείου, που καταφέρνει πάντα 
να τραυματίζει και να ευτελίζει τον Θεσμό των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων και να εκθέτει διεθνώς όχι μόνον 
ολόκληρη την επαγγελματική τάξη, σοβαρό μέρος της οποίας δεν έχει απολύτως καμία σχέση με το 
αυτοανακηρυχθέν αυτό Σωματείο εις το άπαν του Θεσμού και των ασφαλιστικών δραστηριοτήτων της 
χώρας, αλλά ολόκληρη την Ελλάδα ως κράτος-μέλος της Ε.Ε. και η οποία συνεχώς απειλεί την χώρα μας 
με παραπομπές της στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο για Μονοπωλιακές και αντίθετες με το Κοινοτικό Δίκαιο 
δραστηριότητες του Σωματείου αυτού, υπό αδυναμία, μέχρι ομηρία, των εκάστοτε Κυβερνήσεών μας 
επιβολής της εννόμου τάξεως. 

Αιτία και αφορμή της εξέγερσης Καθηγητών, είναι μία εγκύκλιος του Υπουργείου Παιδείας, 
προφανώς όμως εμπνεύσεως και προωθήσεως του αυτού Σωματείου, για διαγωνισμό εκθέσεων ιδεών στα 

                                                                                                                        ... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 



 

 

 
Αριθμός Σελίδας 2 

 
σχολεία της χώρας περί των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων, που οι Καθηγητές και οι Δάσκαλοι ζητούν να 
ανακληθεί, επιτιθέμενοι αδίκως κατά του θεσμού, έχοντες όμως δίκαιο στο ότι άλλοι και άσχετοι, πλαγίως 
και δια του Υπουργείου, «μπήκαν στα χωράφια» τους και υποδύονται τους… Δασκάλους!   

Αν ζούσαν σήμερα εκείνα τα σπινθηροβόλα πνεύματα των Σουρή και Σούτσου ή Τσιφόρου κ.λπ., θα  
διαβάζαμε την «είδηση» περίπου ως εξής: «Η φύση ξελογιάσθηκε, της έστριψαν οι βίδες! Και τα μυρμήγκια 
τα μωρά, γινήκαν άλογα μ΄ ουρά και σέρνουνε τα αμάξια»! 

Εμείς, ως ξένοι και άσχετοι των διαπλοκοεμπλοκών αυτών, αλλά ως εκ των δραστηριοτήτων μας στον 
αυτό χώρο των Ασφαλίσεων και εκπαιδεύσεως νέων επαγγελματιών του αύριο, θα απαντήσουμε στις δύο 
πλευρές με τα εξής αληθή: 

Στην Γαλλία, των επαναστάσεων και των ανατροπών και του «όχι» στις ευρωσυνταγματικές «σούπες», 
διδάσκονται επίσημα, ακόμη και στους μαθητές του Δημοτικού, βασικά στοιχεία των ωφελημάτων του 
Θεσμού των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων. 

Στην Ελλάδα της Θεσ/νίκης, ο Σύνδεσμος Ασφαλιστικών Πρακτόρων, συνεργάζεται από χρόνια με 
Καθηγητές του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και Θράκης (κάποια ενεργή ανάμειξη και σχέση έχει και το 
Πανεπιστήμιο Πειραιώς, ως εξεταστικό κέντρο των υποψηφίων επαγγελματιών Ασφαλιστών), επί της 
διδασκαλίας και εξετάσεων έναντι αμοιβής Καθηγητών πάνω στον Θεσμό των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων. 

Στο άρθρο 16 του Συντάγματος των Ελλήνων, αν ισχύει, αναφέρεται ότι «Η τέχνη και η επιστήμη, η 
έρευνα και η διδασκαλία είναι ελεύθερες. Η ανάπτυξη και η προαγωγή τους αποτελεί υποχρέωση του 
Κράτους…». 

«Όλοι οι Έλληνες έχουν δικαίωμα δωρεάν παιδείας σε όλες τις βαθμίδες της στα κρατικά 
εκπαιδευτήρια…». 

Μήπως μπορούν να μας εξηγήσουν κράτος και κρατικοί παιδευτές και κρατικά εκπαιδευτήρια, πώς 
νομιμοποιούνται να εισπράττουν κρατικά Πανεπιστήμια δίδακτρα και εξέταστρα για εκπαίδευση Ελλήνων 
πολιτών και για χορήγηση τίτλων σπουδών σε υποψηφίους επαγγελματίες Ασφαλιστές; Ποιος και πώς θα 
μας απαντήσει στο καυτό ερώτημα αυτό; 

Αυτά τα σοβαρά, όσο και Συνταγματικά, οφείλουν να δουν και να επιλύσουν πρώτα οι ζηλωτές του 
έργου και αποστολής των Καθηγητών και Δασκάλων, κάποιοι Σωματειάρχες Ασφαλιστές της Αθήνας, αντί 
να προωθούν θέματα εκθέσεων ιδεών, που δεν είναι αρμοδιότητά τους, προκαλούντες δικαίως τους 
Καθηγητές, που είναι αρμοδιότητά τους και εκθέτοντες την ηγεσία των καλών, όπως φάνηκε, προθέσεων 
του Υπουργείου Παιδείας. 

Και -επιτέλους- κάποιοι οφείλουν να κατανοήσουν ότι ήρθε ο καιρός να αφιππεύσουν των 
μονοπωλιακών και αποκλειστικών αντιλήψεων ομάδων και συμφερόντων, διότι άλλαξαν οι εποχές και η 
κοινή γνώμη των πολιτών αγωνίζεται για την απαλλαγή και σωτηρία της από τους… σωτήρες της! 

Η Μακεδόνισσα κ. Χρύσα Αράπογλου 
  

Πώς αλλάζουν οι καιροί και οι εποχές… 
 Ποιος, πριν από λίγα μόλις χρόνια, θα μπορούσε να πιστέψει ότι οι καθιερωμένοι και γνωστοί 
«μπροστάρηδες» του ύψιστου εθνικού μας θέματος και ονόματος της Μακεδονίας, θα έφθαναν σε σημείο 
να προσποιούνται τον γνωστό «Τραμπάκουλα» του συμπαθούς Θεσσαλονικέως Βασ. Τριανταφυλλίδη, 
άλλως Χ. Κλύν, «βόσκοντες τα πρόβατα εδώ παρακάτω»; 
 Επί σειρά ετών, ενημερώνονται συνεχώς από την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και την «Ένωση 
Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος» για την μεγαλύτερη μέχρι τώρα διεθνή δικαίωση επί του ύψιστου αυτού 
εθνικού μας θέματος, που έγινε από τον ειδικό και υπό τον Ο.Η.Ε. τελούντα Οργανισμό-Σύστημα Διεθνούς 
Ασφάλισης Αυτοκινήτων (Πράσινες Κάρτες) στην Ρώμη τον Μάιο του 1994, που ισχύει μέχρι σήμερα, όχι 
ακριβώς για την ικανοποίηση των εθνικών μας δικαίων στο όνομα Μακεδονία, αλλά για λόγους τήρησης 
της διεθνούς νομιμότητος. 
 Αυτή, λοιπόν, η δικαίωση της Ελλάδος, που είναι και το ισχυρότερο μέχρι τώρα διαπραγματευτικό 
μας «χαρτί» έναντι των Σκοπίων και των υποστηρικτών του, ορίζει ότι η χώρα των Σκοπίων γίνεται 
αποδεκτή και μπορεί να παραμείνει στον ειδικό Οργανισμό αυτό, μόνον αν σε κάθε έγγραφο για την 
λειτουργία των πληρωμών ζημιών Διεθνούς Ασφάλισης Αυτοκινήτων, η χώρα και το Εθνικό Γραφείο της 
Πρασίνων Καρτών Ασφαλίσεως αναγράφουν και αναφέρονται υπό το όνομα που αναγνωρίζει επίσημα ο 
Ο.Η.Ε., δηλαδή F.Y.R.O.M., μέχρι σήμερα! 

Άλλως και με παράβαση του όρου και της υποχρέωσης αυτής από όλα τα Διεθνή Γραφεία Ασφαλίσεων 
(πλέον των 40 χωρών-μελών), δηλαδή αναφοράς και ονόματος F.Y.R.O.M. της χώρας και του Γραφείου  
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της χώρας αυτής, οι παραβάτες τιμωρούνται και η ίδια η χώρα αυτή αποβάλλεται του ειδικού Οργανισμού. 

Θα φανεί ίσως απίστευτο το γεγονός ότι, όχι μόνον οι μέχρι τώρα Κυβερνήσεις μας δεν αξιοποίησαν το 
ισχυρότατο διαπραγματευτικό αυτό «χαρτί» δικαίωσης του εθνικού μας θέματος, αλλά, αντίθετα, το έθαψαν 
και το απέκρυψαν από τους Έλληνες πολίτες, ακόμη και από τις Ασφαλιστικές Εταιρίες-υποχρεωτικά μέλη 
του Ελληνικού Εθνικού Γραφείου Διεθνούς Ασφάλισης και τους εμπλεκόμενους και ασφαλιζόμενους! 

Επιπλέον αυτών, οι αρμόδιες Αρχές της χώρας μας «μπερδεύουν» τους ανύποπτους και μη καλώς 
ενημερωμένους με εκείνη την θλιβερή για την χώρα μας «ενδιάμεση συμφωνία», όπου η Ελλάδα, χωρίς το 
όνομά της όμως, υποχρεώθηκε να κάνει διμερή συμφωνία με τα, χωρίς όνομα, Σκόπια! Η τοποθέτηση 
σφραγίδας «αναγνωρίζεται ως ΠΓΔΜ» δεν ισχύει στην λειτουργία του Συστήματος Πρασίνων Καρτών 
Ασφαλίσεως, αφού όλα τα Εθνικά Γραφεία δεσμεύονται μέχρι σήμερα από τις αποφάσεις της Ρώμης, ενώ 
το Εθνικό Γραφείο Σκοπίων υποχρεούται -υπό τον έλεγχο και της Ελλάδος- να αναγράφει στα έντυπά του 
την χώρα του μόνον ως F.Y.R.O.M. και ουδέποτε «Μακεδονία»! Άλλως είναι παραβάτες όλοι των 
αποφάσεων Ρώμης, που δέχθηκε ακόμη και το ίδιο αυτό Γραφείο για να εισέλθει! 

Από όλες τις Ασφαλιστικές Εταιρίες, που ασφαλίζουν αυτοκίνητα στην χώρα μας, μόνον η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ είχε το σθένος και τον πατριωτισμό ουσία, να τηρήσει επακριβώς τις αποφάσεις της 
Ρώμης, που είναι διεθνές δίκαιο και αρνείται να δεχθεί έγγραφα από «Εθνικό Μακεδονικό Γραφείο 
Πρασίνων Καρτών», χώρας «Μακεδονία», ενώ επιστρέφει ως απαράδεκτα τα έγγραφα αυτά, έστω και αν 
φέρουν την ένδειξη, από τις ελληνικές αρχές, «αναγνωρίζεται ως ΠΓΔΜ», αφού δεν έχει ισχύ στις Πράσινες 
Κάρτες Διεθνούς Ασφάλισης! 

Αποτέλεσμα της άρνησης παράβασης του Διεθνούς Δικαίου (ουσία σύμπραξη μετά των Σκοπίων κατά 
της Ελλάδος), που εξυπηρετεί και δικαιώνει άριστα το ύψιστο εθνικό μας θέμα της Μακεδονίας, ήταν να 
διωχθεί αγρίως η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ από το… Εθνικό Γραφείο Ελλάδος(!), να φθάσει το θέμα αυτό στα 
Ελληνικά Αστικά και Ποινικά Δικαστήρια, μετά από χαλκευμένα ψεύδη και απόπειρες εξαπάτησης των 
Δικαστικών Αρχών, ως προς την έκδοση των Πρασίνων Καρτών, με συναυτουργούς -δυστυχώς- και 
Κρατικές Αρχές, αλλά και του αμαρτωλού Σωματείου των «Ιδιοκτητών των Ασφαλίσεων» στην Αθήνα και 
τελικώς να αθωωθεί και να δικαιωθεί η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, χωρίς όμως να κάνει «χαρακίρι» και ούτε να 
παραιτηθεί ουδείς αδιάντροπος εκ των δραστών και των δοτών καρεκλών! 

Αποθρασυθέντες εξ αυτών κάποιοι Σκοπιανοί «Ασφα-Ληστές», προκαλούν συνεχώς την εθνική 
ευαισθησία των Μακεδόνων της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, ζητούντες από την ίδια παράνομα και φουσκωμένα 
ποσά αποζημιώσεων για ζημίες των ασφαλισμένων της, όταν προκαλούν ατυχήματα στα Σκόπια και τα 
οποία ποσά πληρώνει ευχαρίστως το… Εθνικό Γραφείο Ελλάδος-Αθήνα, για λογαριασμό της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και τα οποία επανεισπράττει με πρόσθετη αμοιβή του(!) για την… μεσολάβηση(!), 
ενώ η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ πληρώνει και τις αμοιβές αυτές στην Αθήνα, υπέρ της εθνικής της ευαισθησίας, 
ως ελάχιστη προσφορά στην Πατρίδα, για την οποία άλλοι θυσίασαν ακόμη και την ζωή τους! Αυτά τα περί 
Πατρίδος, βέβαια, θεωρούνται… ψυχασθενικά, αφού άλλοι έχουν Πατρίδες και όχι οι Έλληνες του 
υπερσιτιστικού διεθνισμού!! 

Πρόσφατα, οι Σκοπιανοί έστησαν νέα «μηχανή» απάτης και εμπαιγμού, «φυτεύοντες» με ηλεκτρονικά 
μέσα «Μακεδονίες» και «Εθνικά Μακεδονικά Γραφεία», «Μακεδόνων Ασφαλιστών» στα Γραφεία της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, για να αποφύγουν και την «ενοχλητική»… ενδιάμεση σφραγίδα «αναγνωρίζεται ως 
ΠΓΔΜ» των Ελληνικών Αρχών! 

Για την αντιμετώπιση και αυτής της πονηριάς, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ υπέβαλε αρμοδίως Υπόμνημα, 
αιτούμενη την προστασία των προς τούτο υπόχρεων Αρχών και κοινοποίησε το αίτημά της σε όλους τους 
Βουλευτές Θεσ/νίκης και τις τοπικές Αρχές. 

Με εξαίρεση την (με κεφαλαία γράμματα) ΜΑΚΕΔΟΝΙΣΣΑ Βουλευτή Θεσ/νίκης κ. Χρύσα Αράπογου, 
που εγγράφως έπιασε «το βόδι από τα κέρατα», μέχρι στιγμής άπαντες οι άλλοι αρμόδιοι Μακεδόνες και 
φύλακες του Έθνους φαίνεται ότι θυμήθηκαν να «ξεχάσουν» στα «δέκα χρόνια», που ήδη πέρασαν, το 
όνομα της Μακεδονίας μας και που, στους αιώνες τους άπαντες, δεν θα το ξεχάσουν οι αληθείς 
Μακεδόνες και Έλληνες!    

Άλλοι θα «ξεχασθούν», όπως ήδη συνέβη και θα συμβαίνει! Και όσοι στον ασφαλιστικό χώρο της 
χώρας μας προτιμούν Μακιαβέλι, αντί Αριστοτέλη, δεν θα μπορέσουν να ξεπεράσουν τις «προφητείες» του 
Πελοποννήσιου Ιστορικού Πολύβιου, που, δύο αιώνες προ Χριστού, είπε και ελάλησε: «Ποιας και πόσης 
τιμής δικαιούνται οι Μακεδόνες, που τον περισσότερο χρόνο της ζωής τους δεν παύουν να αγωνίζονται 
υπέρ της των Ελλήνων ασφαλείας…». Αυτή η ασφάλεια των Ελλήνων προέχει και είναι η πρώτιστη πάνω 
από κάθε άλλη Ασφάλιση! Όσοι αισθάνονται Έλληνες δεν θα επιτρέψουν ποτέ να ατιμασθούν οι  
Μακεδόνες και η Μακεδονία των  Ελλήνων, διότι μετά «σε μεγάλους κινδύνους θα ευρεθούν οι Έλληνες» 
και καμία απολύτως ασφάλιση δεν θα μπορεί να τους σώσει!  


